

DIRETORIA-GERAL**Atos do Diretor-Geral****Portaria****Retificação - portaria 326 - TSE****RETIFICAÇÃO**

No art. 1º da Portaria nº 326 TSE, publicada no Diário da Justiça Eletrônico do Tribunal Superior Eleitoral do dia 12 de junho de 2012, onde se lê "Andréa Furtado Pacheco Bastos, CRM-DF 3161", leia-se "Andréa Furtado Pacheco Bastos, CRM-DF 5094".

Brasília, 11 de julho de 2012.

Alcides Diniz da Silva
Diretor-Geral

CORREGEDORIA ELEITORAL

(NÃO HÁ PUBLICAÇÕES NESTA DATA)

SECRETARIA JUDICIÁRIA

(NÃO HÁ PUBLICAÇÕES NESTA DATA)

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

(NÃO HÁ PUBLICAÇÕES NESTA DATA)

SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO

(NÃO HÁ PUBLICAÇÕES NESTA DATA)

SECRETARIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

(NÃO HÁ PUBLICAÇÕES NESTA DATA)

SECRETARIA DE GESTÃO DA INFORMAÇÃO

(NÃO HÁ PUBLICAÇÕES NESTA DATA)